PABCOVES

Ecris 'ordre de grandeur des termes de la multiplication puis celui du resultat,
48 xXT7=> ... X = 4214 %3 ... X ... = ...
ix6-> ... X = . 89 x21=> X =

231><2%_ ....... K = .. 62x38-=> ... Koo = ...

Reiie [es nombres ensemble pour trouver le résultat.

123 @ @& x2 @ €& =185
437 @ @ =369
Ty 205 ® ® x3 ® ® =2155
Ly 37 @ @ =410
a1 . % ® x5 @ @ =1236
- Colorie selon le code.
0a20: 51a60: 5x11 | 5x12 7x8 \ 6x9
BLEU CLAIR LBLEU FONCE |
— N 2x8 6x3 9X1O\
21a30: 61a70: . i N 12
VERT GRIS 3.6 |Mx8 | 4x5 | ox2 9x9/8x10\2 AR
\, J \ A . "\‘ 8}(9
- — v | 5xT 8x7 | B ax0 | 4x10 7x5 f
31440: - 71380
BLANC ROUGE 2x9 9x9 ‘['lxx 8x4 6x6§g
)L - J 6 11\7 2 Bl x7 | 9x4 3%
( [ asso: | [ s1290: 3%3 ) <2 | Boxell| B - A
MARRON k VIOLET 9x5 6x8 \n? 5x10 6x7 7x6 | %8 g6
Compléte ces calculs,
654X T0= oot B3 X oo =630 | % 100 = 54 900
BT X oo =8700 | ... Xx1000=6000 | 6800xT10= . ...
.............................. x10 =450 35x1000= ... 654X ..., =65400
Entoure le résultat de la multiplication en calculant en ligne.
24 x 20 = 240 480 48 48 X 20 = 960 480 860
. 1 32x30= 320 650 960 . 67 x 200 = 12400 13400 670
1

- 431x200= 862 86200 43100 527 x30 = 15810 5270 15610
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4 5 3 6 9 | 6 3 5 7
x 7 X 4 X 2 4 X 4 5
2 8 5 1 4 7 2 2 5 2 1 5 5 5

| + 2 6 + 1 2 0 8 O©
3 7 8 1 3 6 3 5

287 x 59

AR St SRR SO T

Deux classes de CM2 visitent le zoo de Beauval.
La premigre classe compte 24 éléves tandis que la deuxiéme A
en a 27. Les deux enseignants sont accompagnés de 13 parents.

Quel sera le cout des entrées au zoo ?

! b A
Trouue le résultat de cette opération sans poser de multiplication en t'aidant
des calculs proposés. Tu peux poser une addition pour t'aider.
528X 263 = ...
528 x 1=528 528X 6=3168
528 x 2=1056 528 X7 =3 696
528 x3=1584 528 x8=4224
528 x4 =2112 528 X9 =4752
i s e rei SR B RS S 528 x5=2640  528x10=5280
. J
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